Geodetski racuni

VAJA 3 — KOORDINATNI RACUN, SLEPI POLIGON

1 1ZRACUN SMERNEGA KOTA IN DOLZINE

dano: A(ey,n4), B(e, np)

is¢emo: d,p, V2

Razdaljo d45 med danima to¢kama A in B izracunamo kot:

day =/ (@p — ) + (np —ma)% = \/(Aef)Z + (Anf)?

Smerni kot vZ iz to¢ke A na tocko B izraéunamo kot:

5 ep — e, Ae?
V4 = arctan———— = arctan—gz
Np — Ny AnA

Smerni kot vj iz to¢ke B na to¢ko A izraéunamo kot:

A
4 e4 — ep Aeg
Vg = arctan——— = arctan—
ng — np Ang

Velja zveza:
vh =vE +180°

Pri izraCuni smernega kota je potrebno upostevati, v katerem kvadrantu lezi smerni kot! Smerni
kot ne sme biti negativen ali vecji od 360°.
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Geodetski racuni

2 1ZRACUN KOORDINAT NOVE TOCKE

) B
dano: A(e4,ny), dyp, Vs

iS¢emo: B(eg, ng)
— O — B
Ae = dyp sinvy An = dyp cosvy

eg = ey + Ae ng =ny +An

3  SLEPI POLIGON

dano: A(ey, ny), B(eg,ng), Be, dgc, Ber dep

is¢emo: C(ec,n¢), D(ep,np)

Izra¢un koordinat tocke C: Izra¢un koordinat tocke D:
i) vs=vE+py—180° i) v2 =v§ + Bc —180°
i) Aec =eg+ Ae§ = ep + dgc sinvh iv) Aep =ec+ Ael =ec + dcpsinv?
Anc = ng + An§ = ng + dgc cosv§ Anp =n¢ + AnR =ng + dgp cosv2

V primeru, da je vrednost izraunanega smernega kota negativha, mu pristejemo 360°.




